

明日大风来袭 最高温或超 20℃

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 进入四月份,桃红柳绿,春和景明。虽然冷空气来的还是很频繁,但实力却都是有所减弱了。在清明小长假到来之前,沈阳干燥少雨,一致向暖,气温还将持续天

天攀升的节奏。

今天最高气温来到17℃,中午时分阳光的温暖将会涌遍全身,夜间最低气温也达到零上。明天最高气温还将冲击20℃,甚至可能突破20℃。不过紧随升温而来的还有5~6级的

西南大风,所以这两天大家外出时尽量远离高大建筑物或临时搭建物,以免发生危险。

在气温明显回升时,昼夜温差却在增大。最高温虽然达到了20℃,但是最低温只有3℃。提醒大家减少

衣物时千万不能操之过急,尤其是老人和小孩,还是应该做好保暖工作。

目前来看,清明节假期期间沈阳市可能会有冷空气活动,天气以多云为主,风向多为偏北风,最高温会有5℃左右下降,有出行计划的市民提

前关注一下天气。

另外,近期沈阳市风力较大,空气干燥,城市和森林火险等级偏高,尤其目前已进入清明节祭扫高峰期,大家扫墓祭祀一定要注意用火安全,山林地区严禁使用明火。

今起欧盟对我开放上千吨鸭肉新配额 鸭肉行业将迎何新机遇?

“今天对我们来说是个好日子,预计未来一年企业大概会增加产能2000吨左右,企业提早就开始为此做准备。”山东潍坊乐港食品股份有限公司副总经理于明福说。

乐港是我国国内规模最大的肉鸭生产经营企业之一。2019年3月开始,这家企业就开始忙碌起来,对养殖、饲料加工、屠宰等生产线进行调整,改造设备,以应对产能增加。

于明福说的好日子指的是:4月1日起,欧盟将对我国输欧禽肉产品开放新的关税配额,其中鸭肉配额达6600吨。就在几天前,海关总署发布公告宣布了这一消息。

实际上,早在去年底,商务部条

法司就曾宣布,中欧双方经过多轮磋商,在2018年11月底达成协议,欧盟同意对中国禽肉产品开放新的关税配额,包括6600吨鸭肉国别配额和5000吨鸡肉全球配额。

欧盟对我国鸭肉配额放开,将会给行业带来什么利好?

这得从中欧禽肉配额争执说起。2006至2008年,我国禽肉产品受禽流感影响对欧盟几乎无出口,欧盟于2009年启动禽肉配额减让谈判时,拒绝与我达成配额国别协议,并于2012年把96%的禽肉配额给了巴西、泰国。也就是说,我国只能与其他国家分享4%左右的全球配额,超额部分须缴纳高额关税。

欧盟是我禽肉主销市场之一,配额减少大大削减了企业出口能力。据海关统计,在2013年3月1日欧盟实施配额减让后,当年我国对欧鸭肉出口同比降低26.4%,金额同比降低38.8%。

“配额放开后,我们是最大的受益者。这意味着公司鸭肉出口价格一吨会涨2000美金,预计企业一年会多创造400万美元利润。”于明福说。此前,企业为保住市场和客户,在欧盟加高税率的背景下,依然保持对欧出口,几乎处于赚不到钱的状态。

中国食品土畜进出口商会副会长于露说,协议的达成将为我禽肉产业出口创造更公平的贸易环境,实现

我禽肉产品对欧出口的大幅增长。

据行业预测,配额的放开将让我鸭肉制品年出口突破1.8万吨,增长近50%。

商务部数据显示,本案涉及的中国禽肉产业,为满足对欧出口要求,2018年以来已累计投入超过28亿元,用于改造养殖场和更新加工设备,产业涉及就业超过5万人。

记者采访的几家鸭肉生产经营企业负责人表示,由于欧洲消费者和国内消费者对鸭肉产品喜好不同,导致需求品种不同,配额放开后,还将有利于实现企业出口和内销的优势互补。

这一结果的取得确实来之不易。

针对欧盟的歧视性做法,商务部多次交涉未果,于2015年诉诸世贸组织(WTO)争端解决机制。2017年3月,WTO发布该案专家组报告,裁决欧盟对鸭肉产品关税配额分配违反WTO规则。此后,中欧双方就欧盟执行裁决问题进行了十几轮谈判,最终达成一致。

中伦律师事务所合伙人、律师蒲凌尘说,这是我国政府、行业、企业“三位一体”维护我禽肉行业合法权益取得胜利的经典案例。当前在WTO争端解决机制面临重大危机的背景下,这一案例对维护全球经贸秩序具有积极意义。

据新华社

► 龙泉古园公益讲堂之清明节文明祭祀系列报道

清明祭祀高峰来临 沈阳龙泉古园倡导 市民文明祭祀 错峰出行

本周末就是清明节,沈阳也将迎来祭祀高峰期。据沈阳市民政局统计,今年清明节,沈阳预计400万人次参与祭祀,同时,沈阳各大殡葬单位将全面实行禁烧和禁止燃放烟花爆竹。为了切合“平安清明·优质服务”的2019年清明节主题,沈阳市龙泉古园向全体市民发出倡议“文明祭祀、错峰出行”。

为推进绿色殡葬、倡导文明祭祀、保护森林资源,沈阳龙泉古园已于去年6月起正式关闭焚烧区,全面禁烧,号召市民以“绿色、环保、简约、文明”的祭祀方式缅怀故人。为此龙泉古园倡导前来祭祀的市民进入园区后不要吸烟、烧香、烧纸、燃放鞭炮,可以采取网络祭奠、鲜花祭扫等方式寄托哀思,为安眠于苍松翠柏下的每一位逝者提供一个秀美肃穆、干净和谐的环境。

上周末起,前来扫墓的市民就已开始增多,龙泉古园开设了6000平方米的临时停车场,开通长达5.5公里的疏散通道,以缓解祭祀高峰期车流压力。墓园还为所有已下葬墓碑一侧都安装了铜制花瓶,方便祭祀群众插放鲜花。

由于墓园内有大型停车场,大大分流了车辆,并没有出现严重堵车现象。为了保证安全,在通往园区的坡路上,墓园设置了隔离带,在双向车道中间摆放了隔离桩。龙泉古园也在此提醒市民,祭祀高峰主要集中在上午7时30分至10时,建议市民尽量错峰祭祀。

今年,龙泉古园的免费便民服务项目增加到了22项,在清明期间市内办事处为祭祀群众提供免费车辆接送;园区配备1-2台车辆用于接送老弱病残等特殊客户,设置医疗救护站为祭祀群众免费提供应急药品及急



清明期间,龙泉古园倡导广大市民,文明祭扫。

采访对象供图

救服务;在祭祀园前广场免费提供油漆和笔,让祭祀群众自己描碑,以缅怀故人;免费为祭扫群众提供小扫把、水桶、抹布等工具;推出鲜花换烧纸、短信推送文明祭扫提示等服务。

清明期间,龙泉古园倡导广大市民,错峰祭祀、低碳祭祀,用文明祭扫的实际行动,破除迷信,移风易俗,保护环境,倡导新风,为提升沈阳文明程度,建设幸福美好家园作出应有的贡献。

龙泉古园——国有墓园永恒保障

购墓赠送有机蔬菜卡、体检卡、随葬品套餐

龙泉古园是沈阳难得的公园与墓园相融合的大型国有森林生态式墓园,占地面积近千亩,也是省民政厅、环保厅评定的首批“生态公墓”。它文化景观集中,有各式以辽海文化为主线的国内独有人文景观,是沈阳



地区颇具盛名的国有墓园。

在龙泉古园内,从低到高不同档次的墓穴,都能体现个性化与艺术化。在墓区建设上,龙泉古园坚持一区一景、一墓一树的规划设计理念,不仅山水幽雅,且环境细节处处宜

人。在这里纪念故人,既可饱览山水花草,又可阅读历史人文;逝者无论生前有何种不同喜好,在这里都可以得到安息之所和同等的服务。

龙泉引进了最先进的销售展示平台,可通过LED屏向客户直接展示

园区景观;去年6月起,这里关闭焚烧区,全年禁止烧纸。2019墓园团购会期间,龙泉古园推出22项便民服务,如紧急医疗、免费零食、新增6000平米临时停车场等。

购墓还有赠送有机蔬菜卡、体检卡、随葬品套餐活动,并开放部分特价园区。龙泉古园秉承“以敬为道守诚致远”的企业理念,凭借周到的服务,科学的管理,公正的经营,才使这里真正地成为极具人文关怀的逝者安息地。

看墓专线:4000406888

市内免费接送电话:

沈河024-24210841

皇姑:83650497

铁西:85614307

浑南:83754440

地址:浑南区祝家镇

网址:www.sylqgy.com

乘车路线:南塔客运站乘387路公交车直达龙泉古园。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 李娜